

După 5 ani de Bibtionet...

Biblioteca Județeană, al patrulea centru regional de formare profesională din țară

Raluca STROIA

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva a fost aleasă, de curând, de către IREX să devină centru regional de formare profesională. Prin această distincție, Biblioteca Județeană devine al patrulea astfel de centru din România.

Începând cu anul 2008, Biblioteca Județeană a fost implicată în Programul BIBLIONET, program implementat în România de Fundația IREX și finanțat prin inițiativa Global Libraries a Fundației „Bill și Melinda Gates”. Scopul programului a constat în realizarea accesului gratuit la internet și calculatoare a tuturor membrilor comunităților locale. Acum, când programul intră în faza finală de implemen-

tare, iar în toate bibliotecile județene din țară s-au realizat centre de formare, Fundația IREX dorește să pună în practică și să facă operațional un sistem care să asigure pregătirea pe mai departe a bibliotecarilor formatori și a cursurilor oferite comunității. În acest sens, de curând Biblioteca Județeană a fost aleasă să devină un centru regional pentru continuarea proceselor de formare în bibliotecile publice. „Este o mare bucurie și prilej de mândrie pentru județul Hunedoara faptul că Biblioteca Județeană «Ovid Densusianu» a fost aleasă de curând de către IREX să devină un astfel de centru regional, alături de celelalte trei din România (Cluj, Brașov, București). Centru regional va asigura sustenabilitatea activității de formare inițiată în programul Bibtionet. Formarea profesională



În cadrul bibliotecii va funcționa al patrulea centru de formare profesională din țară

o vom asigura cu trainerii care urmează să participe la cursuri de formare de formatori, iar pe măsura necesității, vom pregăti alți traineri care își vor oferi serviciile celor interesați din județele arundate”, a precizat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian

Bara.

Centru regional la cele mai înalte standarde

Centrul regional de la Biblioteca Județeană va beneficia de substanțiale investiții tehnologice și

va funcționa la cele mai înalte standarde. Conform reprezentanților Bibliotecii Județene, acest lucru va permite un nivel ridicat de pregătire pentru bibliotecarii din sistemul de biblioteci publice din partea de vest a țării.